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Übungsschwerpunkt:

Heft  3

Kombinationsvermögen

K(n)opf-Rechnen

In jedem Drehknopf ist eine Rechenaufgabe im Uhrzeigersinn zu lösen.

Aber leider fehlen die Rechenzeichen.Tragen Sie diese Zeichen jeweils so

in die leeren weißen Felder ein, dass als Ergebnis die Zahl in der Mitte

herauskommt. Beginnen Sie immer mit der Zahl im blauen Feld.

Lösung ☛ am Ende des Heftes

Friederike Sturm
a) 8 +7 +4 -8 = 11		
b) 6 +7 +11 -5 = 19	
c) 14 -5 +8 +4 = 21		
d) 22 -9 +2 -5 = 10		
e) 9 -2 +9 -1= 15  
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